Адаптационные сборы первокурсников. День 2

Второй день адаптационных сборов начался с «Утренних новостей». Ведущая Дарья Макарова встречала в «телестудии» проректора по воспитательной работе Лебедеву Г. А., заведующую медпунктом Шарову В. А., диспетчера педагогического факультета Гришечкину О. Ю., председателя профсоюзной студенческой организации «Перспектива» Бардакову А.. Информация гостей телепрограммы оказалась весьма полезной для первокурсников. 

После собрания в актовом зале ребята погрузились в мир реалити-шоу «Последний герой». Все пребывали в отличном расположении духа, и даже дождь не помешал первокурсникам проявить себя на 100%. На всех станциях каждая из команд проявила удивительную сплоченность и взаимопонимание. Места распределились следующим образом:

1 место – «желтые» (специальное (дефектологическое) образование);

2 место – «зеленые» (начальное образование) и «синие» (дошкольное образование);
3 место – «красные» (педагогическое образование (математика и русский язык)).
Эфир телеканала «Плинтус ТВ» продолжила программа «Жить здорово!» с Марией Ляшенко. Ведущая рассказала зрителям о пользе интеллектуальной, творческой, двигательной активности в студенческие годы. Гостями программы были: Макарова Дарья и Кетов Александр  рассказали о пользе для здоровья спортивных кружков и секций; члены хоровой студии поведали первокурсникам об умении слушать и слышать, о терапевтических свойствах хорового пения; команда КВН «Пацаны ваще ребята» сумела веселыми шутками «продлить жизнь» всем присутствующим в зале; ребята из «Мечты» говорили о ценности для педагога детского смеха и улыбок; студия спортивного бального танца «Грация» гарантировала девушкам и особенно юношам красивую осанку и легкую походку; Трясцына Л. К., руководитель театральной студии СГПИ, провела мастер-класс по актерскому мастерству. Надеемся, что первокурсники поняли, что в СГПИ жить – здорово!
Не менее ярким оказался танцевальный проект «Универсальный артист». На протяжении двух часов первокурсники и их кураторы показывали свои умения двигаться под музыку разных направлений и жанров: от классического вальса до хард-рока. Самой зажигательной на танцполе, по мнению жюри, стала команда «красных». Вторыми стали «зеленые». 3 место заняли танцоры группы «желтых». Этой команде также было вручено благодарственное письмо за лучшую «визитку». Победители индивидуального конкурса «Перетанцовка» - Игорь Короленко («красные») и Валерия Раецкая («зеленые») – были награждены грамотами за неиссякаемую энергию в танцевальном марафоне.
В завершении дня все группы вновь собрались в актовом зале на вечерний «огонек», чтобы рассказать о том, что накопилось в душе и в голове за два дня адаптационных сборов. Впечатления о своем новом коллективе каждая группа презентовала в стенгазете «Хочу выделиться!».  Первокурсники, немного уставшие, но довольные, почувствовали теплую и дружественную атмосферу нашего института; радость от первых дней, проведенных в стенах СГПИ.  Прозвучали слова благодарности кураторам, которые были «навигаторами» для новых студентов.
Некоторые первокурсники сказали, что 1-2 сентября 2013 года были «самыми яркими и запоминающимися днями в их жизни». То ли еще будет!
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